
Zápis 

ze zasedání Zastupitelstva obce Dobříkov 3/2011 

konaného dne 16.6.2011, od 19:00hodin. 

 

Přítomni:  Jana Pinkasová,Pavel Kašpar,Miloš Vích, Jiří Svatoš,Jan Horníček 

            Omluveni: Zbyněk Kraus , Roman Kopecký 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Dobříkov  (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 

hodin  starostou obce Jiřím Svatošem  („dále jako „předsedající“).  

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dobříkov určuje ověřovateli zápisu Miloše Vícha , Pavla 

Kašpara a zapisovatelem Jiřího Svatoše 

 

Pro 5                                             Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  

členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu 

programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.  

 

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje následující program  zasedání: 

 

1) Změna územního plánu obce  

2)  Dohoda o partnerství k projektu datové úložiště 

3)  Protizáplavová opatření 

4)  Výkup pozemků 

5)  Ostatní 

 

Výsledek hlasování:   Pro 5                  Proti 0                            Zdrželi se 0 

 

Usnesení  bylo schváleno. 

 

 

Bod 1 Změna územního plánu: 

 

Předsedající seznámil přítomné se zněním návrhu na změnu územního plánu obce. Bylo 

navrhnuto usnesení. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit svá stanoviska. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. 

 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov  schvaluje pořízení Změny č.1Územního plánu obce Dobříkov 

– pořizovatelem změny bude Městský úřad Vysoké Mýto 



-pro spolupráci s pořizovatelem byl určen starosta obce Jiří Svatoš 

-jako projektant nejvhodněji Aurum s.r.o Pardubice 

 

 Pro 5                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

 

Usnesení  č.1 bylo schváleno. 

 

Bod 2 Dohoda o partnerství k projektu datová úložiště: 

 

 

Předsedající seznámil přítomné s Dohodou o partnerství k projektu „Technologické centrum, 

elektronická spisová služba a vnitřní integrace úřadu“. Smyslem dohody je TC 

s negarantovaným elektronickým úložištěm dat při Městském úřadě Vysoké Mýto, jehož 

výstupem bude zajištění efektivního a transparentního výkonu veřejné správy a bezpečného 

zpracování informací.                                                                                                         

  Bylo navrhnuto usnesení. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit svá 

stanoviska.     Jiné návrhy nebyly vzneseny. 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje Dohodu k partnerství Technologické centrum 

,elektronická spisová služba s Městem Vysoké Mýto. 

 

Pro 5                                             Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Usnesení č.2 bylo schváleno 

 

 

Bod 3 Proti záplavová opatření: 

 

Předsedající seznámil přítomné se stavem  projektových  příprav na  akci „ Dobříkov – 

Rzy,Protizáplavová opatření“a „Varovný systém pro obce Mikroregionu Vysokomýtsko“. Na 

základě diskuse bylo navrhnuto toto usnesení: 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov souhlasí s dosavadním postupem u obou projektů 

 

 

Pro 5                                              Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Usnesení č.3 bylo schváleno 

 

Bod 4 Výkup pozemků: 

 

Před projednáním bodu 4 upozornil pan Jiří Svatoš zastupitelstvo na skutečnost, že jeho podíl 

na projednávání věci může mít výhodu nebo škodu pro něj samotného (střet zájmů). 

 



Předsedající seznámil přítomné se stavem výkupu pozemků v lokalitě „Pod ploty“ a upozornil 

na zřejmou nutnost výkupu pozemku č. 1075/1 . Před hlasováním byla dána možnost 

zastupitelům sdělit svá stanoviska. Jiné návrhy nebyly vzneseny. 

 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje výkup pozemku  č.1075/1za cenu 15,-Kč /m2 

 

 

Pro 4                                             Proti 0                                 Zdrželi se 1(Svatoš) 

 

 

Bod 5 ostatní: 

 

a) Zastupitelstvo obce  souhlasí s finančním darem ve výší 1000,-Kč od firmy SEED 

SERVICE s.r.o  Vysoké Mýto  a 1000,-Kč  od firmy  Frumenta s.r.o Vysoké Mýto  

na podporu letní ho výcvikového tábora „Soptíků“ (mladí hasiči) 

 

 

 

Zasedání ukončeno  20:40,  16.6.2011 

 

 

 

                                                                                                Zapsal: J.Svatoš 19.6.2011 

Ověřili: 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno:                                                                  Sejmuto: 

 


